
tőzsde december 3. Esőst 
kir. arany frt 5.64 kr; 20 

,40 kr.

180. november 30-án.
li hivatal árjegyzései.)

7-H2—8.94 kr. 
pares . 7.08—7.74

6.66—7.32 " 
2.78-3.10 ” 
1.80—2.28 „ 
2.04—3.42 „ 
4.56—4.88 „

bkása. . 10.57 „
1.35 kr. 100 kiio szalonna 

100 kiló háj 52, 54.

1880. XII. évfolyam.

r 237. szám. Szombat, deczember 4.
Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
Egy évre 10 frt. Negyed évre 8 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Bgyee szám — „ 5 n 
Előfizetési pénz s minden közlemény : 
főpiacz. VECSEY-ház, földszint a szer­

kesztőségbe bérmentve küldendők.
Előfizethetni helyben: 

TELEGDI K. LAJOS és i§. CSÁTHY 
KAROLY könyvkereskedésében és a 
szerkesztőségnél. Egyebütt a postahiva­

talok utján.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! H1KLAP.

A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye. _
/(SSfcv

Megjelen hetenként ötször : hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

r Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért. 
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
„Nyi 1 t-tér“-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 10 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak
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Debeczen, deczember 4.
Az uj fogyasztási adókat a pénz­

ügyi bizottság már megszavazsa feltétle­
nül, nem tekintve sem a már úgy is 
pangó kereskedelem tönkretételére, sem 
a többek által javaslatba hozott Ausztria 
és Magyarország közti zárvonal felállí­
tására.

Ez utóbbi eszmétől borsódzik háta 
a mi kormányunknak, de nem is csuda, 
mert hiszen Tisza Kálmán miniszterel­
nökségét egyedül csak az tette lehetővé, 
és a mostani uj alkotmányos életben 
csak úgy képes magát fentartani, illető­
leg a bársonyszéket megtartani, ha az 
osztrák vámpolitikát a magyar közvéle­
mény ellenére is keresztül tudja vinni, 
már pedig Tiszaként inkább vesszen Ma­
gyarország, mint a bársonyszék.

A magyar kormány — minden tet­
téből láthatólag — Ausztria szolgálatába 
szegődött, és Ausztria épen a magyar 
kormányt használja fel közvetítőül Ma­
gyarország kizsákmányolására, s habár 
ezt látták, tudták a magyarországi ke­
reskedők, a helyett, hogy tömeges ma­
gatartásával a kormány romboló poli­
tikáját fékezni igyekeztek volna, hűsége­
sen beállottak a személyimádók táborá­
ba, s szavazatukkal megteremteni segí­
tettek azon helyzetet, mely alatt most 
már ők maguk is -— végveszélytől re­
megve — feljajdulni kénytelenek.

Az ország minden kereskedő testü­
leté feljajdult — reményijük a debre- 
czeni sem fog hátramaradni — mert most 
már érzik, hogy miután a kormány a 
földadót sem képes feljebb csigázni, az 
ő vállukra kezd nehezedni a teher, Auszt­
ria előnyére most már ők fognak ki- 
zsákmányoltatni.

Bizony rájuk került a sor, és győ­
ződjenek meg, hogy ha ez a kormány 
még sokáig fentartja magát, nem utoljára.

Olyan kormány, mely idegen hata­
lomnak — és pedig olyan hatalomnak, 
mely minden évben többet többet köve­
tel — áll szolgálatában, soha sem lesz 
képes deficzit nélkül kormányozni; újabb 
adósságoknak újabb rente papíroknak mil­
liói uj megterbeltetéseket vonnak maguk 
után, és miután még a némi jövedelmet 
adó állambirtokokat is eladjuk, nincsen 
más mód, mint az adókat emelni, emelni 
mindaddig, mig kereskedő, földmives, 
iparos egészen össze nem roskad a ter­
hek súlya alatt, ezt, és igy követeli ezt 
Ausztria, mert csak igy nyerhet testet az 
öszmonarchia eszméje.

A pénzügyi bizottság, melynek na­
gyobi) része Tisza Kálmán teremtménye, 
bizony az Tisza Kálmán szemhunyoritá- 
sára képes mindenre, de hát a kereske­
dőknek önmaguk és az ország iránti kö­
telességük, hogy az országgyűlés előtt 
kérelmezzék az országra minden tekin­
tetben káros törvényjavaslat elvetését.

Ha a kereskedők egyenként és ösz- 
szesen tüskön-bokron keresztül vakon 
nem követnének olyan kormányt, mely­
nek a jó és hasznos iránt érzéke nem 
lévén, hasznos tettekre képtelen, akkor 
nem merne ám a kormány ilyen tör­
vényjavaslatokat előterjeszteni, de épen 
a kereskedők azok, kik hü odaadással 
az ilyenre felbátorították.

. , Vidéki városok zárt várossá átala­
kítása. A kormány — mint értesülünk — szá­
mos vidéki városnak zárt várossá átalakítását 
tervezi, ha az uj adójavaslatok elfogadtatnak ; 
mintegy 50 vidéki város fogna zárt várossá át­
alakíttatni.

Pártunk köréből. Nyíregyházán tegnap­
előtt alakult meg a szabolcsmegyei független­
ségi párt. Elnökéül Gaál Elek választatott.

A „DEBRECZEN“ TARCZAJA.

Az árwa leány.
Irta: Csáktornyái Lajos.

(Folytatás.)
— Tehát ön nem bízik Kontiban ? kérdé 

Puskás ur felesillámló szemekkel. Nem hisz jel­
lemében, becsületében folytat» lázasan. Ön nem 
szereti Kontit? . . .

— Örökké hiszek és örökké őt szeretem, 
feleié Blanka tompán.

Puskás ur csüggedt fővel vonult viszsza 
kis szobájába, s hozzáfogott újra a rettenetes 
akták szomorú másolásához.

Blanka csakugyan meggyőzbetlea volt föl­
tevésében, s Puskás ur által Kontinak is tud­
ora adta, hogy ö Plezáknét nem hagyja el. 
Konti ismerte Blankát, s jobban tudta ezt előre, 
hogysem békés megnyugvással kész ne lett volna 
fogadni. Minden úgy van jól, a mint van, gon­
dola, s megnyugodott sorsa végzetében s a sze­
xtett lányka akaratán.

De a sors mást is határozott. Puskás ur 
kétségbeesve hozta egy napon hírül, hogy Konti 
urat az orvosi személyzettel együtt mozgósították

A „kérdések“ sora.
A montenegrói kérdés megoldása után azt 

hittük, hogy egy darab ideig nem fogja újabb 
„kérdés“ a diplomaczia s Európa népeinek nyn: 
galmát zavarni. Csalódtunk. Most meg a görög 
kérdést pengetik komolyan.

Persze, az angol kormány a kezdemé­
nyező —

Egy távirat szerint a Roreberryi gróf el­
nöklete alatt tartott gyűlés határozati javasla­
tot fogadott el, melyben kéri a görög kérdés­
nek, a berlini szerződés pontjai értelmében h a- 
ladéktalannl cszközlendö megoldását.

Megemlítjük, hogy Goschen nagykövet Lon­
donba megy, de januirinsban vissza fog térni 
Konstántinápolyba, mert, mint titokzatosan mond­
ják, még nem fejezte be föladatát. Goschen nagy­
követ pedig bizonyára nem utazik fontos ok 
nélkül Londonba. Muslims pasa londoni nagy­
követ, a ki több hónapja Konstantinápolyban 
tölti szabadsága idejét, utasítást kapott, hogy 
haladék nélkül foglalja el hivatalát. Ez is arra 
vall, hogy valami készül Londonban, London és 
Paris közt rendkívül élénk a sürgönyváltás, 
Granville külügyminiszter pedig gyakran talál­
kozik a nagykövetekkel. Ebből pedig az követ­
kezik, hogy a görög kérdés kiváló módon fog­
lalkoztatja a diplomatiát.

Fővárosi hírek.
(A uj országházat) a Tömő-térre 

fogják építeni. Minek? Hisz most is a Danai- 
dák hordóját tömö tér.

(C z i r k u s.) Itencz czirkusa jövő raárczi- 
us hó 15-én Budapestre érkezik, és szeptember 
közepéig itt marad, társulatával a fatéren levő 
Gregersen-féle czirkusban játszik.

(Somoskeői felolvasása.) So- 
moskeői Géza a jótékony nöegyletek javára, a 
vigadóban közelebbről felolvasást tart magyar 
nyelven keleti utazásairól. Ez alkalommal az 
európai nagyobb politikai egyénekkel való tár­
salgást és viszonyait előadja. Belépd! dij férfi­
ak számára 5 frt, nőknek 2 frt.

A h. böszörményi takarékpénztár
Hajdú-Böszörmény, decz. 2.

A részvény-takarékpénztár megalakítása 
czéljából f. évi nov. hó 21-kén d. e. 10 órára 
egybehívott érdekeltség a városi képviseleti köz­
gyűlés ugyanazon időben tartása folytán, d. u. 
3 órakor ült össze.

A reményen felül szép számmal egybegyült 
érdeklődők előtt a fennforgó kérdés indítványo­
zója Cseh Béla ur, majd Galánti Lajos ur az 
összejövetel czélját jelezve: érdekeltséget kor­
elnök s körjegyző előállítására hívják fel, mely 
felhívás után korelnökké választatott Ránky 
Béla ur, jegyzővé Sikes Endre ur.

Korelnük székét elfoglalván, s jelenle­
vőket az aláírási Ívre különösen figyelmeztet­
vén, rövid idő múltával kijelenti, hogy az 
alaptőkének mintegy harmad része alájegyez­
ve van, — annálfogva kéri érdekeltséget, — 
hogy válaszon egy öt tagú bizottságot, mely bi­
zottság a kereskedelmi törvények 154-dik §-ában 
említett alakuló közgyűlésig a szükséges tenni­
valókat végezze. Az őt tagú bizottság tagjaiul 
közfelkiáltással választattak meg : Bánky Béla, 
Lédig Sámuel, Gaiánfi Lajos, Szabó Mihály és 
Cseh Béla urak. Ezzel az érdekeltség gyűlése 
véget ért.

Folytatólagosan nyilvános ülést tartott az 
öt tagú bizottság, mely az ideiglenesség tarta­
mára elnökévé választotta Bánky Béla urat, 
jegyzőjévé Gaiánfi Lajos urat, pénztárnokká Sé­
dig Sámuel urat; a bizottság jelzett nyilvános 
ülésben hozott határozatának leglényegesebbike 
a „Debreczen“ f. é. decz. 1-én megjelent 235- 
számában közhírré is tétetett.

Midőn e közjólétet ezélzó intézet ilyetén 
haladása fölött jóreménységgel eltelve örömünk­
nek adnnk kifejezést: a haladás nevében kö­
szönetét szavazunk az indítványt tevő Cseh Béla 
urnák, valamint a vele s mellette ügybuzgól- 
kodó uraknak!

Különösen a jóleső birodalommal vagyunk 
eltelve e bizottság minden egyes tagja iránt, s 
reménykedünk a felől, hogy ők az ujintézet 
szolid alapra fektetett előállításán odaadó érde­
kességgel munkálkodnak !

r. 1.

Debreczeni színház.
Csütörtökön, deczember 2-kán adatott : 

„Egy kis éjjeli kaland“ vigj. 1 felv. Irta 
Karczag Vilmos.

Ez egy felvonásos helyi termék kevés kö­
zönséget vonzott a színházba, s a megjelent 
csekély száma közönség sem részesült valami 
kiváló műélvezetben, mivel e színi termék úgy 
szerkezet, mint kidolgozás tekintetében nem üti 

i meg a mértéket, s melylyel okosabban cseleke- 
j (lett volna szerzője, ha fiókjában beverteti.

Meséje abból a képzelhetlen képtelenség­
ből indul ki, hogy Rokkás Endre (Szathmári) 
ügyvéd l’.-Ladányból feirándnl családjával Buda­
pestre, s feleségét leányával együtt elküldi a bál­
ba, maga pedig honn marad ; később eszébe jut 
sétát tenni (i) s cl indul Szendrei Gy. (Hevesi) 
joghallgatóval. Hogy pedig a bálban időző feleség 
a házmestertől e merényletet (!) meg ne tudja, az 
ablakon keresztül (!!) igyekeznek az utczára jutni. 
De oh fátnm! Két konstábler egyszerre ott te­
rem (a mi zárjel közt legyen mondva, mai idő­
ben már hallatlan dolog) s a mindkét urat nya­
kon csípi, mint betörő tolvajokat. De Rokkás 
nem azért ügyvéd, s Szendrei nem azért jog­
hallgató, hogy képesek legyenek kimutatni alli- 
bijöket, ők sokkal együgyliebbek s engedik ma­
gukat brevi manu bekisertetni; ez történik a 19- 
dik század utolsó évtizedeiben Budapesten.

A szereplők igyekeztek az amúgy is gyö- 
ge szerepeket még inkább tönkre silányitani, s 
a mi kevés jó volt benne, azt is szatiriálva mu­
tatták be a közönségnek, melynek egyrésze 
szerzőt a darab végén kitapsolta.

Ezt követte: „Az oroszlán ébredése“, két 
hó alatt ötödikszer! Sok még a jóból is.

Boszniába; s át is adta a szegény leánynak bü 
kedvese szomorú sorait.

.... Ki ne tudná a banjalukai kórház 
tragoediáját ? Konti is ott volt, azon betegápo­
lók és orvosok közt, kikre a gorilla formája 
bosnyákok rátörtek, kik betegeikkel együtt, 
rendületlen hősiességgel, órákbosszáiglan védték 
a roncs-épületet, mig meg nem érkezett a sza­
badító buszárság, S végre, hogy egyik szavun­
kat a másikba ne öltsük : Hantai is azok közé 
tartozott, kik ott csak sebet kaptak, ügy szál­
lították a sebesültet haza bátyjához bénán, cson­
kán, mert amputálni kellett. Ott azután utolérte 
a halál, rátette jéghideg kezét, s a leroskadó- 
nak csak egy sóhaja volt még: — abba is azt 
az édes egyetlen nevet foglalta: Blanka! . . .

Nem tudta azt meg sem Plezákné, sem 
Blanka, sem Puskás ur. Ki gondolna egy sze­
gény, jámbor fiúval, a kinek még csak egy ezér- 
na-csillagja sem volt. S ha gondolna is, ki ta­
lálná a sok ezer között azt az egyet, „kinvk 
egyéb kiváltsága sem volt a többi felett, csak 
az, hogy egy szegény, árva leány úgy szerette . . .

Sokszor átment Puskás ur Plezáknéboz; 
mikor egy kis üres ideje volt, azt mindjárt arra 
használta fel: különösen mikor Plezákné távot 
volt hazulról. Mert előtte senki sem merte —

ÚJDONSÁGOK.
* Az ipar-ügyi értekezletre, melyet vá­

rosunk polgármestere, holnap, vasárnap délelőtt 
10 órára, a városház nagytanácstermébe egybe­
hívott,, — ismételve felhívjuk a helybeli iparo­
sok figyelmét, s reméljük is, hogy az ügy fon­
tossága szempontjából, az értekezlet igen népes 
leend,

* Ázsiai állapot a főiskolában. Már 
régebben értesültünk róla, de mert mende-mon- 
dának véltük, tartózkodtunk eddig szellőztetni 
a szomorú dolgokat, mig azoknak valóban léte­
zéséről meg nem győződünk. A főiskolában tud­
valevőleg a azegény sorsa tanulók az úgyneve­
zett convictusban (tápintézet) díjtalan élelmezést 
nyernek, mely áll egy ebédből; a kevésbé sze­
gények havi három forint dij fizetése mel­
lett hasonlag részesülnek a convictnsban. — 
Azonban ha az ismeretes közmondást valamire 
alkalmazni lehetett, úgy azt bizonyára ezen táp- 
intézeti kosztra lehet alkalmazni, hogy t. i. ol­
csó búsnak big a leve. Több ízben tétetett ez 
iránt panasz az iskolai igazgatóságnál, de sajnos, 
a baj orvoslásra soha nem talált. Ez azonban 
bagyján! De a mi legrosszabbul esik a szegény 
sorsa tanulóknak, ez az, hogy azt a kenye­
ret, a mit a convictusban nyernek, s a mit va­
csorának estére eltesznek: sem élvezhetik. 
Mert nem elég, hogy leggyakrabban tengeri 
szemeket, zsákvászon darabot, s a mi szintén 
előfordult, nagy tűket és gyufákat találnak 
a kenyérben, hanem hozzá jön még az is, hogy 
ez a kenyér, a mit diák nyelven brugónak In­
nak, oly nyers, oly bűzös, s ennélfogva oly 
egésségtelcn, hogy legutóbbi időben egyáltalá-

Kontinak még csak a nevét sem említeni. Pe­
dig Puskás ur tudta, hogy ez emlegetés Blan­
kának olyan jól esik. Neki meg aztán az esett 
jól, ha Blankát kissé örvendeni látta.

— Kisasszony! Kegyed újra rósz volt. 
Látom a szemeiről, hogy ismét sírt.

— Nem Puskás ur. Őa csalatkozik. Én 
nem sírok soha.

— Ne is tegye: Hont! barátom, mikor 
meg sem álmodjuk, vissza fog jönni. Vidáman, 
boldogan.

Ez mind igen szép lett volna igy, ha egy 
napon Puskás ur meg nem tudja a kétségbeejtő 
valót, hogy Hont! megsebesült, amputálni kel­
lett ; de sebében otthon, testvére hü keblén meg 
is hóit.

Sirt, mikor ezt megtudta. Egész nap nem 
lehetett szavát venni. Kit siratott a jó ember ? 
Tán magát, kinek e földön e derék barátján kí­
vül nem volt senkije. Tán a szegény boldogul- 
tat, a kinek egy hatlábnyi nyirkos zug egyszer- 

:re bcölelte minden világölelő ábrándjait. Vagy 
la hü szivek szomorú sorsát, melylyel többé nem 
törődnek az istenek ? . . . Nem; ő Blankát si­
ratta, az árva leány boldogtalanságát.

j (Vége kör.)

ban élvezhetetlen. A tanulók ismét az igazgató­
hoz fordultak ez ügyben, de az igazgatónak 
rövid válasza ismét az volt, hogy; „jó olyan 
is ingyen“. Hát hiszen kiinynyü azt mon­
dani az igazgató urnák; de mielőtt kimondja, 
figyelembe kellene vennie két dolgot: 1-ször 
azt, hogy nem az ő jóakaratából, sem pénzéből 
adatik az az „ingyen“ koszt; — 2-szor azt, 
hogy a vállalkozó, ki a kosztot adja, s a ké­
nyért szállítja, busásan meg is kapja annak az 
árát, s igy bizony lehetne az „j ó“ is, még ha 
„ingyen“ osztatik is a szegény sorsú tanulók­
nak. Persze készen vagyunk az ellenvetésre, 
hogy a fentebbiek nem felelnek meg a valóság­
nak ; de ezzel szemben már most nyilvánítjuk 
ki, hogy szerkesztőségünkben egy olyan eonvik- 
tusi kenyérnek felerésze közszemlére kivan té­
ve, s az bárki által megtekinthető. Sőt felhív­
juk Debreczen összes orvosait és a pékmestere­
ket a közszemlére kitett kenyér | megszemlélésé­
re, esetleg megvizsgálására, s ha lesz olyan, ki 
azt jónak, élvezhetőnek ítéli, az érdemes lesz 
az egri névre.

* A halápi idei vágás téren a polgá­
ri tarlón a gömbölyű favágatásnak nem sokára 
bekövetkezendő elvégeztetésével értesittetik az 
illetményes lakosság, hogy adókönyvecskéje elő 
mutatásával a múlt 1879 évről, az adó számve­
vőség által kidoldolgozott kivetés szerint járuló 
polgári failletményét jövő deczember hó 6-ik 
napjától a már megválasztott belső rőzse biz­
tosnál a szokott hivatalos órákban és helyen 
a meghatározott három forint lefizetése mellett 
válthatja, s a később köztudomására hozandó 
határ naptól fogva a tarlóról szállíthatja. Kelt 
Debreczenben 1880. nov. 26. A városi tanács.

* Eljegyzések. Helybeli fiatal kereske- 
kedő Gaiger Emil pár nap előtt jegyezte Roch- 
litz Róza kisasszonyt Debreczenből. A napok­
ban váltott jegyet helybeli lakos Muller Adolf 
Roth Juliska kisasszonyával, Roth Mór kedves 
leányával.

* Latabárné Budai Adél, színtársula­
tunk volt kitűnő tagja, tegnapelőtt este Kassán 
14 napi betegség után bagymázban elhunyt. Ha­
lálát férjén kívül 2 kis gyermek gyászolja. A 
magyar színészet egy tehetséges tagot a társa­
dalom pedig egy erkölcsös nőt vesztett benne. 
Nyugodjék békével 1

* Kegyeletes emlék. A helyben állo­
másozó 39-ik sorezred tisztikara, igen díszes 
emléktáblát készíttetett az ezredből elesettek 
emlékére veres márványból, mely ritka nagy­
ságánál fogva valóban megerdeli a megtekintést. 
Jelenleg Boros Sándor sirkőraktárában már ké­
szen is látható. Az emléktáblán olvasható, hogy 
az ezred az 1757-ik év, mint az ezred alaku­
lási éve óta 1878-ig hány csatában s ütközet­
ben vett részt, s az elesettek névszerint vannak 
azon elsorolva Az emléktábla a helybeli rom. 
kath. egyházban fog felállitatni,

* Nem „kebelez.“ A szomszédban rejlik 
az „elégtétel“ monda szegény Toldi Pista csiz­
madiája, midőn tőle kérték az együtt elfogyasz­
tott bor árát, s megvendegelőjére utalt. Ennek 
a magvas mondásnak párja akadt egy szomszé­
dos községben, hol a mint a községi erdő ügye 
került tárgyalás alá, egyik bátya következő 
„nézetvéleményt“ koczkáztatott meg: „Tekinte­
tes erdő czimen levő kimutatás ur! Sok tarto­
mányokba járultam már szerény szavalatommal, 
de jelenleg nem kebelezek , .

* Felolvasás. Mint lapunk múltkori szá­
mában említettük, Fábián L. Mór tanár ur 
fog holnap vasárnap este 5 órakor az iparos 
ifjúság egylete helyiségében kísérleti mutatvá­
nyokkal egyebekapcsolt előadást tartani, mely­
nek tárgya leend „a légszerepe a termé­
szetben“. Az érdekes előadásra újból fel­
hívjuk úgy az egyleti tagok mint a t. közönség 
figyelmét.

* Szalatnay László beszélyiró, — ki­
től lapunkban is több kitűnő novellát közöltünk

„Bcszélyek és rajzok“ ez. alatt egy kötetes 
beszély-füzérre hirdet előfizetést. A legmelegeb­
ben ajánljuk közönségünk figyelmébe e müvet, 
melyben kellemes olvasmányt fog bírni. A be- 
szélyfüzérre szerkesztőségünkben is elő lehet 
fizetni egy írttal.

* Élő öngyilkos. Szabó Kálmán jogász, 
kiről említettük, hogy november hó 1-én meg­
lőtte magát, reménytelenül fekszik a kassai ka­
tonai kórhában. A golyó a belső szervekre ve­
tette magát s a szegény iQu iszonya kínokat 
áll ki. Atyját e napokban temették el s e csa­
pásról a szerenezétlennek mai napig sincs tu­
domása.

* Színház. Tótfalussy Gusztáv, színtársu­
latunk újonnan szerződtetett tagja, holnap fog 
másodszor fellépni Szigligeti régi jó darabjában, 
a „Czigány“-ban.

* Krémer Fülöp központi pinezemester 
f. hó. 1-én Tarczalon kelt levelében az iránt 
kereste meg a hatóságot, miszerint tegye köz­
zé a hatóság, hogy nevezett pincze mester e 
hó 4-éu városunkat fogja meglátogatni a végből 
hogy itt a pinezék kezelési módját megszem­
lélve. a szőlőtermelők kívánságára a helyes pin­
cze kezelés tekintetében kellő útmutatást nyújt­
son. Felhivatnak ezennel jelenkezésre mindazon 
szőlőbirtokosok, kik pinezészetttket a fentebbi 
czélból megtekintetni óhajtanák.

* A Fröbel gyermekkert javára újab­
ban adakozni kegyesek voltak Komlóssy Caro­
lina úrnő egy porczellán alma (levélnyomó), 
Szabó Lajosné úrnő egy porczellán szivar kész­
let, Kaszanyitszky Endre ur egy terra-cotta do­
hánytartó, (ser korsó alakban), egy porczellán 
óratartó, egy porczellán csaport, egy szerecsen 
fej (dohánytartó), Dáné Istvánná úrnő egy gyöngy­
kosár, egy jegyzőköny, Popper Rosa úrnő egy 
fehér márvány asztali rakvány, egy barna ezu-

korka szelencze, Lővy Arminné úrnő egy vere8 
bőr berendezett munkakosár, Sanovsky Lajosné 
úrnő egy ezüst tallér, özv. Kardos Lászlóné úr­
nő 5 frt. Vadon Sándorné úrnő, ngy aczélmet- 
szetü kép, fekeretben, két üveg virágtartó. — 
Mely adományokért a legnagyobb háláját fejezi 
ki a rendező-bizottság, és a tisztelt közönség 
további kegyes pártolásáért esedez.

* Vincze Lajos kávéházában holnap es­
te a Magyar! testvérek jól szervezett zenekara 
fog zeneestélyt tartani, melyre a közönség fi­
gyelme felhivatik.

* A fölvidék réme. Kosa Mihályt a 
hírhedt betörőt, nov. 25-én a nagyezétényi erdő­
ségben agyonlőve találták. Az erélyesen megin­
dított nyomozás daczára sem sikerült megálla­
pítani halála okát. Valószínűleg az elfogatástól 
félve, öngyilkos lett, avagy — ami valószínűbb 
— a földühödt nép gyilkolta meg.

* Piros tenger. Mexicobanc, Guelato 
közelében van egy 4000 négyszögméternyi tó, 
melynek mélyen még eddig fölmérve nincsen. 
Ezelőtt 25 évvel e tó vize hirtelen piros színű­
vé változott, s bármenyire igyekeztek ennek 
okát kitalálni, eredménytelenül fáradoztak. A 
pirosság aztán lassankint eltűnt, de nehány he­
te a tünemény egyszerre ismétlődött, s ez a 
környék babonás lakosságát rémületbe ejté. Bi­
zottságokat küldenek ki, melynek föladata a tó 
medrét és vizét alaposan megvizsgálni,

* A pálinka. Felsö-Szeli határában m. 
hó 25-én egy koldusasszonyt az utmenti árok­
ban halva találták. Orvosilag megvizsgáltatván, 
kitűnt, hogy halálát részeg állapota folytán az 
isten hidege okozta.

* Beszámoló beszédet fog tartani kö­
zelebb Ertsey Géza a bihari kerület országgyű­
lési képviselője. — Ertsey Géza követi minő­
ségben nem igen hallatta véleményét, s igy most 
választóinak nagy az örömük a felett, hogy vég­
re hallani fogják képviselőjök szavát. — Értsey 
Biharon fogja tartani bdszámolóját, mely alka­
lommal, mint levelezőnk Írja „választóinak né­
zeteit s polgártársainak Ítéletét figyelembe óhajtja 
venni!“ Íme a leendő képviselő-választás előre 
vetett árnyéka!

* Mire jó a számológép ? Jász-Nagy- 
Kun-Szolnokmegyo egyik községebe az iskola 
számára nemrég számológép érkezett, A község 
feje, már mint a főbíró, bölcs arczczal nézte a 
számológépet, aztán fontoskodva mondá: „Bár­
csak már elébb érkezett volna meg, legalább 
nem választunk tanítót. Mert minek az, ha már 
egyszer van masina !“ Azt hitte a becsületes 
ember, hogy a masina magától tanít.

* A legújabb divat. Színházunknál egy 
idő óta divatba jött a hangosan való rendezés, 
jó erős kiáltásokkal spékelve. Rövid idő alatt 
tegnap már második eset volt, hogy rákiáltot­
tak valami statisztára. — A rendezőség jövőre 
megkímélhetné ettől a közönséget.

* A magyar franc zia biztositó rész­
vény-társaság életosztályáuvz f. é. november 
hóban benyujtatott 387 drb. ajánlat 905,000 frt. 
tőkéről, kiállíttatott 326 drb. kötvény 755,200 
frt. tőkéről. Mióta az életosztály működését 
megkezdte, azaz f. é. február hó 1-től 3341 
drab ajánlat nyujtatott be 8.026,200 frt. tőkéről 
és 2785 kötvény 6.578,200 frt. tőkérel állita­
tott ki.

* Az „Európa“ kávéház ügyes bérlője 
Rubinger Rezső vasárnap este pezsgő tom­
bolát fog rendeztetni; mint haljuk, egy táb­
la ára 30 kr leend, s a tiszta jövedelem fele 
jótékony czélra fordittatik. Ajánljuk a közönség 
figyelmébe.

DEBRECZENI |g| SZÍNHÁZ.

Holnap vasárnap, decz. 5-én 
adatik :

A czigány.
Népszínmű, 3 felv.

Szabó József,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Nyílt-tér.*)
ICöszön.etrL3riiván.itáus.

Múlt november hó 22-én az izraelita te­
mető mellől éjnek idején két lovamat és kocsi­
mat ismeretlen tettesek eltolvajolták. Az esetnek 
a főkapitányi hivatalhoz történt feljelentése után 
Körner Adolf főkapitány ur a tolvajlás tárgyá­
ban azonnal megindított vizsgálaton oly gyors 
és ügyes eljárással eszközöltette, melyszerint 
csupán ezen gyors eljárásnak köszönhetem, hogy 
a tolvajok november 28-án elfogva voltak, s az 
eltolvajolt lovam s kocsim már deczember 1-én 
kezeimhez szolgáltatva lett.

Miután ezen veszdelmes tolvajok épen 
Nyírbátorban rablás! működésük közepette fo­
gattak el, s ezáltal számos embertársam óvatott 
meg a kirablástól, nem mulaszthatom el ezen 
valóban ügyes eljárásért a t. főkapitány urnák 
ez utón is köszönetét nyilvánítani.

Debreczen 1880 decz. 4.
Rosenberg Albert.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé- 
get a Szerk.
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Karácsonyi ajándékok Becsből.
T. vidéki megrendelőinkhez!

Főlszsporodott roppant árukészletünk 
kényiiérit benínket „egv játékszer régelidi- 
sái“ rendemi, a bátorkodunk a köveik eső osz- 
tályokba beositott árukat caodáa árak mellett 
t. megrendelőink különös párfogásába ajánlani.

törli.-tlen, egy léghajó, egy festészszekrénv 
végre 20 karáeionfa din éa gyertyák.

120 krtól feljebb 
újdonságok.

meglepő és igen sikerű

FI- és LEÁNYGÍER1EKEK RÉSZÉBE!
I Csupán 2 írtért. |

1 mozgatható pojácza, mely Öreg és fia­
tal mulattatására érdekes műtéteket végez, 
egy sveicsi major, természetű házi s gyapjas 
állatokkal és szolgálattal, 1 törhetlen párisi 
játék baba, egy cbinai panoráma nagyszerű szín­
mű, melynél a nézokedv -ohasem szűnik meg 
1 komikus alak, mely tetssés szerint v. hege­
dűn játszik, vagy pedig ezipészt utánoz; l 
gyönyörű kép -s könyv, 1 ércítűzhely edénnyel, 
1 konyhaberendezés természetű finom fényeset 
érőiből, 1 ituiesnélkfili óra lánczczal, 1 mec­
hanikus magától futó veloczipéld. 1 varázs 
síivar, me y füst helyett z^néi, egy lággel 
telt labda, 1 tárlac játék, 1 angol hadihajó 
matrózokkal tökéletest-*! felszerelve, végül 20 
karáeionfa disz gyért) ák.

I Csalt 4.50 Rr. |'

I Csak 3 20. kr. |
1 irómappa lakattal, tökéletes berende­

zéssel, egv berendezett háztartás, 1 török ka­
tona század, a török szultán palota őrségéi 
ábrázolva, 1 színezett képeskönyv mulatós es 
tanításra, 1 now-yorki süket néma által föl­
talált szám játék, elismerve mint legegyszerűbb 
türelem játék nagy és kicsinynek, 1 török basa 
kard. 1 terem pompás játék bútorokkal, 1 
magától futó velocipéde érczből felhúzással 
egy varázsolt ivó pohár, könnyen kezelhető, 
meglepő, még sohasem látott tréfa, egy hang­
szer, melyen előképyetség nélkül számtalan 
darabok játszhatók, 1 puska, 1 erszény, egy j 
csinos építészeti szekrény, sveiczi stylusban 
mintákkal, egy tűz hely kémnnyel és tüzelési 
készülékkel, egy tökéletes tombolajáték nye­
reménytárgyakkal, egy csinos bécsi divatbabn

1 tökéletes állatkert, minden vad- és 
háziállatokkal, 1 gyönyörű kulcs nélkül feihu 
zó óra aranyozott lánczczal. 1 zongora érez 
hangokkal, mely ugyanazon tiszta hangokat 
adj*, mint a nagy zongorák, meglepő, e*»y 
tökéletes katonai fölsz-reiés a következő dara 
bókból egy igen etinoa kard szijjal, 1 előltő- 
tö fegyver s töltény táska, egy trombita, 1 
tánozoló medve, mely a tetszés szerinti legko- 
mikusabb tánezot 1 ejii, egy Önfoglalkoztttági 
játék könnyen fölfogható magyarázattal gyer­
mekek emlékezőtehetségének erősbi<ésére, 1 
pompás irómappa zárral, fölszerelve minden 
óradszközökkel, 1 boccacsó körönd mértani 
játék, igen tauu'ágos, egy törhetlen párisi di­
vat baba gyönyörűen fésülve. 1 játék patiens 
kártya, 1 muaitaió képi«- és olvasókönyv, 
gyönyörű emallirozott tűzhely tüzeló-i készü­
lékkel és teljes konyha berendezéssel, 1 pénz- 
tárcza zárral, 1 kötött dolgozó kőtár, 1 finom 
kötött atlasz a világ minden térképével színez­
ve iskolai és házi használatra 1 csinos jegyző­
könyv, 1 érczkatuja iró- és rajzeszközöknek 
l ördögjáték, igen mulattató a phisikához, 1 
szép és divatos nyakkendő, 1 gyönyörű album 
Bécsneb legpompásabb részeinek képével, eher. 
30 karácsonfa d-zittvény és gyertya, a legu 
jabb és leggyönyörűbb e téren.

Egy csődbe jutott társasaitól az árukész­
letnek felét megvásároltuk a őzéiből, hogy 
nagyr ibncsüh vidéki mogrendelőinknek igen 
jutányos karácsonyi b-vásórlásokra szolgáltat­
hassunk alkalmat. Bizonyítékul szolgáljon a 
következő összeállítás :

„Barátomnak használt, ezért 
*en is próbát teszek role.“

és hasonlóan nyilatkoznak szóval és Írás­
ban a Pain-Expeller verői e szer felől, a 
mi mindenesetre legjobban mutatja, hogy 

e kitűnőnek bizonyult háziszer nagyszerű el­
terjedését nem a reklámnak, hinein kizárólag 
meglepő gyógyhatásának köszönheti. Ennélfog­
va a „valódi* Pain Expeller horgonnyal* min­
den beteg legtelj-'sebb bizalmára méltó, külö­
nösen azonüan mindazoknak, a kik

szolgáljon

U.tAK és HÖLGYEK SZÁMÁRA!

kősivénybea, csatban
vagy más reumatikus betegségben, mint péld- 

2fái

I Csak 5 60 kr. |

A küldó
Összeg előleg

utánvétellel vagy pedig az 
beküldése mellett történnek. — 

Siessen mindenki, mert karácmnkor a megreo 
delések tömegesen >zoktak érkezni és ez zen 
mesés olc-óságH áruk gyorsan elad itnak ;

Rtktáron vannak továbbá : nabák ruhák­
kal és azoknélküi életnagyságig 20. 50, 30
kr, 10 és 25 frig ; hintaiovik 2 frt 50 krtól
10 friig, tökéletes katonai fölszerelések, csákó, 
fegyver, kard, töl tény puska, irombita és dob 
c^ak 1.30, 2.30, 3. 5 írtért hasonlóan tűzoltó 
fölszer lések.

Mulattató még 1000 féle tréfa tárgyak

gyönynörü dúsan kiállított album, 1 ka- 
vé-és theagéy érc'.bői, mjly ezüstnek hasonló 
fehérségét megtartja, 1 inga-óra 5 évi jótállás­
sal, 1 pár c'uioai ezüst gytrtyaiartó, 1 pár

fogfájásban, mell-és gerinczfájdalomban, tag- 
szakgatásban atb. szenvednek, mint leghatáso­
sabb szer ajánlható. Mirt az „Ingyen-Kivonat“ 
czimü s minden raktárban díjtalanul kapható 
röpiratból kitűnik* a P«.in-Expe Jer való foly­
tonos dörzsölések által még a legüdültebb ese- 
tecben is gyógyulás állott be. A Pain-Expeller,

gyertyatartó mangetta 1 legujjabb és legdiva- ® minden házban nélkülözhetlen szer, 40 és
toabb női legyező, 1 elegáns séta ko ár, 1 
pipere-szekrény ^gé-z fölszereléssel. 1 mü táj - 
tékpipa 1 valódi badenl megy fás/.árral, 1 szá 
rizun szívó szivar és szivarkaszopóká, érez 
dohányszelenczéveifioom véséssel, 1 szivarka 
készítő gép, 5 könyv 2500 lap kitűnő franczia 
szagtalan s/ivark*papi:Tal, 1 nyakkendő, 1 
zer'btuzkészülék. 1 szivar és szivarkatartó, leg­
ujjabb bécsi morell, 1 drb igen finom és ele­
gáns női mellű, 1 drb divatos női kontyfésü, 
1 igen érdekes talány tása-játék „a kétség- 
beesés“ elnevezéssel, melynek játszása alatt 
a nevetéstől n^m lehet szabadulni.

Ne mulassz el senki ezen gyönyörű da­
rabokat ily valópan potom árért addig, mig a 
készlet tart megvásárolni, mer. ezen árukul 
melyek alkalom.szerű lég vásároltattak, utólago­
san beszerezni többé nem lehet.

Sürgős óvás! Szédelgők által a mi czi- 
münk alatt sok csalás körettetik el ennek el 
kerülésére helyes czimünket alább jegyeztük 
1 mi üzletünk ez első, legnagyobb és IgÖre- 
nebb a becsi piáczon. — Nen tetsző áruk ki­
fogás nélkül visszafogadtatnak> mi bizonyíték 

rra nézva hogy t, megrendelőinkkel szemben 
a le^gtolidabbnl járunk el.

70 kros üvegben kapható Debreczeuben 
dr R ith'Chnak W. gyógyszerész urnái s c<ek 
nem munden uagyobá város gyógyszertárban.

kezeskedik » vendéglős, mire • 
figyelemre felhiratik.

t. közönség

(468.)

* float “gyári jelvénnyel, a „hnr- 
WödilV gonnyal* ellátott Pain- 

Expeller a valódi ! a horgony nélküli készít­
mények kivétel nélkül utánzatok, melyek be­
vásárlástól óvunk, b minden beteg sajátjbizton- 
sága érdekében habozás nélkül mint nem va­
lódiakat utasítja vissza az ilyen szereket.

MINDENNEMŰ

titkos betegségek
b 5rb aj o k

ffyógyitt&tnak RICORD párisi egyetemi ta- 
nas eg/edfili biztos gyógymódja szerint.

=f084K-
és azoknak tövei fájdalom nélkül kihúzatnak.

Welsz Gyula
specialista gyógyász,

Cziműnk:

tliS játéfcsieMttltii II» sí«
Aspvrn-utcza sarkán (Európa szálloda.)

budapesti császári és királyi katonai főkór­
ház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvas- 
uti és bányamű orvos által.

Nyújtsunk kezet a szerencsének!

400.000 biroi márka vagy
231,250 frt.

főnyereményt nyerhetni a legújabban rende­
zett, az állam által engedélyezett és garan- 
tirozott pénzsorsolásánál.

Az uj terr oly előnyösen ran beren­
dezve, hogy nehány hónap alatt 7 sorsolásá­
nál 46040 nyeremény játszatik ki, melyek 
közt van a 400,000 bir. márkás vagy 231,250 
frt főnyeremény, nevezetesen pedig : 

bir. márka
1 nyerem. 250,000
1 „ 150,000

100,000
60,000
50.000
40,000
30,000
25,000
20,000
16,000

bir. 
1 nyerem. 12,000

10,000
8000

5,000
3,000
2,000
1,000

500
300
138

an sz-renc.ém 
taromat az

Lakik: széchényi-utcza, gróf Dógen- 
feld házában. — Bejárat a kis kapun.

nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, ho;y rak-

oszi és téli idényre
du,an felszereltem s következei mik keimet ajánlom ;

FÉRFI, FUJ és GYERMEK RUHÁK,
bel- és külföldi különlegességek

l&líjdi és süfliki&m»
Téli alsó INGEK, nadrágok, harisnyák, — Férfi c z i p 5 k, és fiú csizmák.

Oxford, Frelon és Chiffon ingek,
végűi gallérok, kőzetóle. nvakk-ndők. pLid-k, gmnmi köpenvek. r.sebkendők. illat­

szerek, e*óernvők.
szóval minden a férfi divat ághoz tartozó áruimat a legjutányosabb áron számítva, 
szó.id k's/.olgáltatás felől mi idén tekintetben bizio útra :
C-4CS pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel

I
nagyérdemű közönség be-

I
Salzmann Lajos,

férfi divat kereskedő, főtér, városháza alatt. 
Vidéki megrendelések azonnal eszközöltetnek. ■■■■

Eredeti keleti

RÓZSA-TEJ,
Hirdetés.

R u s 8 Károly gyógyszerésztől, mely a 
bőrnek tüstént o'y gyöngéd, fehér, ifjúi fris 
seségü szint ád, mint minőt más szer adni 
nem képez, eltávolítja a ráiiczokat, sárga 
vagy barna pecséteket és egyaránt mindé - 
nik testrészhez alkalmazható. Ara 1 frt.

Dr. Laudsner szagos haj bal­
zsama,

oly szer. nr*lv kéts/eri használat után meg- 
szüntcii a haj hu list, és előmozdítja aiiuak 
növését, te'jesen ebávolitja a korpát. Ara 
1 forint.

Ertesittetik a nagyérdemű t. közönség,' 
hogy Zech J ózsef vendéglőjében (Özv. Mól-1 
nár Sámuelné-féle házban miuden nap egy ‘ 
egyes ebéd 40 krajc/.árért kapható. Ugyan- I 
ott jó és olcsó érmelléki borok is kaphatók.

Az ételek ízletesek, s a borok jóságáról

Ezen, az állam által rendezett és garantiro- 
zott nagy sorsjáték húzása

már f. é. dec. 15. és 16. lesz
1 egész eredeti sorsjegy ára 6 márka 

V.igv 37, frr. 1 fél 3 márka vagy 1 >j frt 
1 neey-d ll/x márka vagy 90 Er.

Minden megrendelés az összeg bekül­
dése. vagy utánvét mellett a legpontosabban 
eszközöltetik, s miuden megrendeld meg­
kapja az állam C'.imerável ellátott ereded 
sorsjegyet.

Minden megrendelőnek a hivatalos já­
tékterv ingyen küldetik meg, úgy szintén a 
húzás u án azonnal a sorsolási lista.

A nyeremények kifizetése az állam ga 
randája melleit azonnal tórrénik vagy p0,. 
tán való küldés által, vagy nagy összekötte­
téseinknél fogva az osztrak-magyar biroda­
lom minden nagyobb városában velünk ösz- 
szeköttetéshen álló bankházaknál.

Bankházunktól vett sorsjegyek rnindio 
nagy szerencsének örvendettek, s igen sok 
nyeremény közt többször a főnyereményt is 
tőlünk vett sorsjegv nyerte (a többek közt ■
250.000, 225,000, 150,000, 100,000, 80,000, 
60,000, 40,000 márkás stb.) melyek az illető 
érdekeltekn-k közvetlen ki lettek fizetve.

Reméljük tehát, hogy ily biztos alapon 
levő vállalatunk tömeges részvétnek fug ,'.r- 
vendeni. Szives megrendeléseket a közeli 
húzás miatt minél előbb kérünk megtenni 
s n közvetlen alóiirotthoz czimezni,

KAUFMANN és SIMON
bank- és váltó-üzlete Hamburgban.

Mindennemű államkötvények, vasúti 
részvények és kölcsönsorsjegyek megvéiet
nek vagy eladatnak.

Ezen különlegességek lelkiismeretesen 
vannak megpróbálva, (ötvény által védve.
rtalm itlanságviért és valódiságáért kezessé­

get nyújt készítője, hol a szer kapható
CARL RUSS NACHFOLGER (Aut. J.

Czerny)
Becs, I. VVallfischgasse Nr. 3.

Kitüntetve a bóc-i, wolsi, szt. pölteni 
kiállításokon.

Raktár Debreczenben Dr. R o t s c fa­
ne k gyógy-zertárábvn.

(431.)

Fóüzlet és központi iroda: IV. vác-iuteza
Fiókok:

kerület, kigyótér,
-A theanöVényhez.*

18. sz. „Peking városához.“

VII. kér. király-u. 17.
a.Moszkva városához“

SZ.

DIETRICH és GOTTSCHLIG
osztr. cn. air. es magyar kir. uővari tliea 

évadra dúsan felsset

h 1 n
(legujbb

.bbCongl, legfiu 
Souchong „
Orosz családi thea 
Fekete orosz karaván 

thea....................
Fekete karaián virágo

tlipa
P-cc virágos thea 

legfinomabb 
Ugvat

tiOja

és tűm ker-^sk^dé-iük Budapesteu, ajánl 
lt köwetlenül importált

a i T li
1880—81 dik

Különösen :
Orosz karaván virágos

téli

e a
termés.)

6 —

thea 
Udrori 
Vició.i 
Király 
Moszkvai

7* kil<*ja

5.—

th«a-vegyilék „ 
i thna-vegyiték „ 
thea-vegyiték „ 

the* vegy. „

6 60 12 —
12--------.—
8.-------------- .—

Ciászár thea vegy, 
M*ndirin thea vegy.

n n Á---- 6.----

j csórna'*>kb >n és díszes eh inai szeleuc&4kb
J a, 2^2. ail3: a,-ZR"u.23a.

legfinomabb fajok, közvetlenül importálva.

6.— 
5.— 
4.— 
3.—

is kaphatók.

nagy üveg barna (7« pin') • . 2 frt 20közép ft „ (1 mesiel y . 1 „ 10kis n (Vz me^snly) . . — — 56n-.gy ft tt (7$ pi»t) • . 1 „ 50közép w ft (1 meszel y) , . — „ 75kis ft „ (7, m^srelj . . _ „ 40navy
ft tt (lél pint) . , . __ „ 20közr-p n ft (1 meizely) . __ „ 60kis ft n (fél m^szKly) . . — „ 30nagy ft yt (1 pin ) . . . 1 „ 50nagy
” » (1 pun) . . . 1 n 20

kr.

T. Bleiiöb ur c;. k. 
mark-bari, kinek

trnfikaus 
az öntöl

álcái Neu- 
hozatott

FÜL-OLAJA
javítva Dr M. Deu'seh által a teljes hal­
lást neki visszaadta. — szíveskedjék nekem 
ezen olajból egy üveggel utánvét mel­
lett küldeni.

Henhof, Cieh Tszág, 28. ang 1880.
Multerer János.

Ezen Dr. M.

egyedül

Deutsc * által javított

fül olaj
kapható 2 frt 40 kr beküldése mel­
lett, használati utasiiáisal

Budapesten Pillich Fenencz
gyógyszertárában, Marokkói-utcza 1. 

Egyedül valódi a pecséttel és tiveg- 
öntvénynyel „Dr. M. Deutsch“ névvel ellá­
tott üveg.

Főraktár Bécs
Julius Graetz, II. Praterstrasse 49.

(388.)

Csaknem elajándékozva!
A bukott „Nagy-Brittani* ezüst gyár“ csődtömegétől átvett óriási raktár, beállott 

fizetési kötelezettségek és a helyiségek teljes kiürítése végett,

75%-al a becsáron alól is eladatni fog,
tehát majdnem ingyen adatik.

©ill S feilml I® litjtiiiiti
az érték feleér1, pnszián n mmkadij-rt a következő különösen alkalmas brittania-ezüst 
evőeszközöket kaphatni, malyak ezelőtt 30 fríart keltek, s melyekért 25 évi jótállás 
vállaltatik!

6 asztali kés, kitűnő aczélpengérel,
angol brittania ezüst

50 darab.

6 valódi
6 massiv „ „ „
ti finom „ „
1 nehéz „
1 massiv „ „
6 finom Csiszolt „ „
6 kitűnő „o ”
o szép massiv „ „
3 pompás finom CZllkortálcza.
1 jó bors- és ezukortartó
1 finom fajtájú thea szűrő
2 finom szalon gyertyatartó
2 finom alabastrom gyertyatartóra vaió.

villa,
kávéskanál.
evőkanál,
merőkanál.
tejmerő-kanál.
asz all tá’cza.
kés-tanály.
tojás-törö.

Az itt elsorolt összesen 50 drb. kitűnő tárgyúik ára

Ö frt. 20 kr.
Megrendeléseket utánvéttel vagy előlegek beküldése mellett teljesít

BLAU & KANN;
Főraktára a hrlttannla ezü*t gyáraknak Bécs I. Elisabelhstrasse 6 

száz köszönő és elismerő irat van irodánkban nyilvános betekintés végett. 
Megrendeléseknél elegendő e czim : 8L XU & KANN. Biss.

(333.)

Több

ELADÓ.

1

Brazil! ai-iES^ura
(biróilag deponált védjegytyel.) 

mtelia üvegestül (1 pint) 1 frt, 1 kis hutelia üvegestül (f 
, Mi d-nn-tuü külfó di likőrük, pezsgők, sherry, franczia borok 

tneasütemény. minden alaau és nagyságú theás-t-dénvek.
A ledesekélye'nb próbamegrendelések is hontosan teljesittetnek. 

megfele.ő engedmény.

pint)
csokoládé, angol 

Kereskedésnek

Kedvező feltételek mellet 277» hold 
' részint homok, részint fekete föld ujosz- 
tásu bellegelő' föld, — továbbá 10 hold 
oudódi, ház után ni fö’d.

Értekezhetni iránta: ciegléd-utczán, j 
48. sorszám alatt

P 6*^e

(472.)
BANYAY VINCZE

ügyvéddel.

Kapható Debreczenben : Csanak József, Greréby Fiilöp, Rickl 
József Zelmos és Jánky Antal gyógyszerésznél.

Debreczeu. ldjJ. Nyomatott Tiszti !>. *r 1 C u 11 •1 tvvn/oin Iájában. Piaoz, Yecsey-hiz,

1880. XII

mm
II 1 m 1 1 i * ■ , -;í *>■ •
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. * 'ír.

Elöfizetésil
Helyben és posj

Egy érre 10 frt. NegyJ 
Fél érre 5 r Egyesi 
Előfizetési pénz s mi 
főpiacz. \ E( SET-ház

kesztoségi-e bérmeni

Előfizethetni 
TELEGDI K. LAJOS 
KÁROLY k'ónyvkereá 
szerkesztőségnél. Egy^ 

talok

A füstölgői

Ha mostanában 
hoztat sorsa, hogy a 
lyett. csak ugv teng-
morn tapasztalatokkal 1 
pár nap alatt.

A merre j"ár. 
pusztulást, földhöz r.i
talál. Az évekkel ezell 
faluban lézengő, éhes | 
elcsigázott állatok : 14
meszeletlen, rnskadozo 
dűlt oldalú korcsmák.! 
udvarok, sáros, rendel 
a végpusztulás meghal 
képe mindenfelé.

De mégis egy hJ 
élénkség volna. Igen.l 
szekér s a házból kili| 
párnákat, ruhákat és 

Talán költöznek. | 
cutor működik. Egy 
net is kötnek a löc»h| 
ronda ház tornáczárólj 
gyos ingben didergő 
dós asszony siratják 
lót, a tehenet és az < 
a nagy kék pokróczol 

De uraim ! - 
utas — a törvény ne| 
népet igy öljék.

Tessék az 1876-i 
czikknek 54-ik §-át s 
pontját elolvasni és ml 
itt világosan, feketével
Jt -zálogolás alól kivél

a) a végrehajtás 
családjának szükséges '

b) ugyanazoknak I
c) az egyetlen va 

haszon-marha és annaj 
mánya ;

d) a földmi velésrJ 
zök stb. stb.

Hát hogy merni 
csolni ?

Hát csak úgy, 
vesszük azt, a mit éri 
tunk, az elöljáróságon! 
tetes adófelügyelő ur 
csőt nagv büszkén

Szomorú igazságé 
nek és szomorú igazsj 
nak is.

Olyan állapot ezl 
az egyszeri kegyes 
rendelkezett : van égj 
elveszett, ha majd ma 
öcsémé, ha meg nemi 
gyom a szent eklézsil 

A törvény megti] 
saükségesebbj eit elvei 
az elöljáróságnak, hol 
he nem hajtja a közs 
megveszi az állam 
Nem bolond az előlja 
magáét adja, hanem 
és nyuzat keg\ etlenüj 

Szóba áll az utal 
Megered a panasz. NI 
a betevő falatunk séd 
ten nyugtassa ! — sá 
hagyott rám. Kezdő 
két évig hol az árvízi 
meg az aszály elvett! 
csönhüz kellett í ivail 
nem igen termett: a 
^ttte először is az adj 
* patika, a papbér, 1 
a jegyző, a botos, a " 
a kamat. A mennyi \ 
niég meg van, felét 
Ságnak. Nincs nekeml 
egy csepp kedvem sí 
jagoa. Ha lesz rá jó 
lom a gazt róla.

Nincs az efféle d 
hossza az egész orszá 

Önbizalom, purid 
halt. A legegyszerübi 
értéket bízol rá : biztf 

egész cinismussal 
elherdálást.

Jőnek a téli ha 
Az unalom az 

1Qlndenéből kiexequál| 
I oernek eszébe jut a 

nÁg». Megirigyeli. Hal 
egy kedves lovát ell
*®te van. Megindul s|


